



# PANNÓNIA

## ÉLETBIZTOSÍTÓ

### A CIG PANNÓNIA ÉLETBIZTOSÍTÓ NYRT.

**(1033 Budapest, Flórián tér 1.; Cg. 01-10-045857; „Kibocsátó”)**

2010. szeptember 1. napján kelt, a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete 2010. szeptember 15. napján kelt, EN-III/TTE-377/2010. számú határozatával közzétételre engedélyezett

## Összevont Tájékoztatójának I. számú kiegészítése

Forgalmazó: Equilor Befektetési Zrt.



Közvetítő: MKB Bank Zrt.



Jogi tanácsadó: DLA Piper Horváth és Társai Ügyvédi Iroda



**2010. október 07.**

FIGYELMEZTETÉS: A Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztató szerinti nyilvános forgalomba hozatal révén megvalósítandó tőkebevonás a Kibocsátó működéséhez és további növekedéséhez szükséges, jogszabályban előírt tőkekövetelmények teljesülését szolgálja a Kibocsátó Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletet által jóváhagyott (JÉ-II-6/2010. sz. határozat) helyreállítási tervével összhangban. A Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésében, továbbá a Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztatóban foglalt valamennyi információért, továbbá információ hiányáért fennálló jogszabályi felelősség (ideértve a Tptv. 29.§-a és 38.§-a alapján fennálló felelősséget) kizárólag a Kibocsátót terheli, azaz a Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztatóban foglalt információkért, továbbá információ hiányáért sem a Forgalmazót, sem a Közvetítőt, sem az Értékesítő Részvényeseket, sem bármely további személyt semmilyen felelősség nem terheli. A tőkebevonás céljára tekintettel, továbbá a Kibocsátó, az Értékesítő Részvényesek, a Forgalmazó és a Közvetítő egyetemleges felelősségének hiányában a törzsrészvények tervezett Értékesítése és tőzsdei bevezetése a Tptv. értelmében a befektetők szempontjából a szokásostól eltérő kockázatúnak minősül.

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (1033 Budapest, Flórián tér 1.; Cg. 01-10-045857; „Kibocsátó”) a 2010. szeptember 1. napján kelt, a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete 2010. szeptember 15. napján kelt, EN-III/TTE-377/2010. számú határozatával közzétételre engedélyezett Tájékoztatóját az alábbiak szerint egészíti annak érdekében, hogy az Allokációs Kedvezményre jogosult ügyfelek körével kapcsolatos, a Tájékoztató 8. számú melléklete 3.2.1 pontjának első bekezdésében szereplő elírást helyesbítse.

A Tájékoztató jelen I. számú kiegészítését a Kibocsátó Igazgatósága a 2010. október 07. napján kelt, 66/2010.10.07. számú határozatával jóváhagyta.

A Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésének közzétételét a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete 2010. október 08. napján kelt, KE-III-420/2010. számú határozatával engedélyezte.

## **I. A Tájékoztató módosuló része: Az Allokációs Kedvezményre jogosult ügyfelek köre**

### **I.1 A módosuló szövegrészlet**

A Tájékoztató 8. számú melléklete 3.2.1 pontjának („Az Allokációs Kedvezményre jogosult ügyfél”) első bekezdése az alábbiak szerint módosul:

**„Allokációs Kedvezményre az a természetes személy jogosult, akit az Allokációs Kedvezmény alapjául szolgáló biztosítási szerződés a szerződés megkötésekor a biztosítási szerződés szerződőjeként jelölt meg, illetve amennyiben az érintett életbiztosítási szerződés szerződője nem természetes személy, akkor az életbiztosítási szerződés biztosítottja.”**

### **I.2 A módosítás magyarázata**

A Tájékoztató fenti I.1. pont szerinti módosítása egyértelművé teszi, hogy az Allokációs Kedvezmény kizárólag természetes személyeket illethet meg. Ez a pontosítás megteremti az összhangot a Tájékoztató és a Kibocsátó Allokációs Kedvezményre jogosultak felé irányuló konzisztens és egyértelmű korábbi kommunikációja között.

## **2. A Tájékoztató nem módosuló részei**

A Tájékoztatónak a jelen I. sz. kiegészítéssel nem érintett részei változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

## **3. Felelős személyek - felelősségvállalási nyilatkozat**

Alulírottak mint a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (székhely: 1033 Budapest, Flórián tér 1.; cégjegyzékszám: 01-10-045857) együttes cégjegyzési joggal rendelkező képviselői a Tptv. 29.§ (2) bekezdésével összhangban kijelentjük az alábbiakat.

A Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztató elkészítése során a Kibocsátó a tőle elvárható módon törekedett arra, hogy a Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztató a vonatkozó jogszabályi követelményekkel összhangban tartalmazzon minden, a Kibocsátó piaci, gazdasági, pénzügyi, jogi helyzetének és annak várható alakulásának, valamint a Megszerezhető Részvényekhez kapcsolódó jogoknak a befektetők részéről történő megalapozott megítéléséhez szükséges adatot. A Kibocsátó legjobb tudomása szerint a Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztatóban, illetőleg a Hirdetményben közölt adatok, adatcsoportosítások, állítások, elemzések a valóságnak megfelelőek, helytállóak, amelyek lehetővé teszik a Kibocsátó piaci, gazdasági, pénzügyi, jogi helyzetének és annak várható alakulásának, valamint a Megszerezhető Részvényekhez kapcsolódó jogoknak a befektetők részéről történő megalapozott megítélését. A Kibocsátó legjobb tudomása szerint Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztató és a Hirdetmény félrevezető adatot, téves következtetés levonására alkalmas csoportosítást, elemzést nem tartalmaz, és nem

hallgat el olyan tény, amely veszélyezteti a Kibocsátó piaci, gazdasági, pénzügyi, jogi helyzetének és annak várható alakulásának, valamint a Megszerezhető Részvényekhez kapcsolódó jogoknak a befektetők részéről történő megalapozott megítélését.

Az előzőekkel összhangban és a Tptv. 29.§ (2) bekezdésének megfelelően a Kibocsátó alulírott képviselői a Kibocsátó nevében kijelentik, hogy a Tájékoztató a valóságnak megfelelő adatokat és állításokat tartalmaz, és az nem hallgat el olyan tényeket és információkat, amelyek a Megszerezhető Részvények, valamint a Kibocsátó helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bírnak.

A Megszerezhető Részvények tulajdonosainak a Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztató félrevezető tartalmával és az információ elhallgatásával okozott kár megtérítéséért kizárólag a Kibocsátó (azaz a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (székhely: 1033 Budapest, Flórián tér 1.; cégjegyzékszám: 01-10-045857) felel, azaz a Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztató félrevezető tartalmával és az információ elhallgatásával okozott kár megtérítéséért semmilyen további személy (ideértve, de nem kizárólagosan, a Forgalmazót, a Közvetítőt, illetve az Értékesítő Részvényeseket) nem tartozik felelősséggel. A Kibocsátó felelősségvállalása a Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztatóban foglalt minden információra, illetőleg az információ hiányára kiterjed. A Kibocsátó kifejezetten felhívja a figyelmet arra, hogy a Megszerezhető Részvények forgalomba hozatala a befektetők szempontjából **a szokásostól eltérő kockázatúnak minősül** tekintettel arra, hogy a Kibocsátó és a Forgalmazó, illetve a Közvetítő és az Értékesítő Részvényesek felelőssége a Tájékoztató jelen I. számú kiegészítésével kiegészített Tájékoztató vonatkozásában nem egyetemleges.

Budapest, 2010. október 07.

**CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.**



Név: Horváth Béla

Beosztás: az Igazgatóság elnöke

**CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.**



Név: Gaál Csaba

Beosztás: az Igazgatóság tagja, Vezérigazgató